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ORDEM DO DIA - 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO  

PAUTA PUBLICADA EM: 24 DE SETEMBRO DE 2025. 
 
 
 

1. PROJETO DE LEI Nº 001/2025, DE AUTORIA VEREADOR THIAGO 
CARLOS ABREU OLIVEIRA, o qual Dispõe sobre a identificação de 
residências com pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) para 
fins de redução de ruídos sonoros, visando garantir maior qualidade de 
vida. 

 
 
2. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº001/2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO GOMES LIMA FILHO, DA BANCADA DO PMB, o 
qual dispõe sobre a concessão dos Títulos de Cidadão Honorário e 
Cidadão Benemérito pelo Poder Legislativo Municipal, estabelece critérios 
para sua atribuição e dá outras providências. 

 
 
3. INDICAÇÃO Nº 002/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 

GOMES LIMA FILHO, DA BANCADA DO PMB, solicitando o envio, via 
ofício, para as providências cabíveis, do Sr. Raimundo Nonato Rodrigues 
da Costa, digníssimo Prefeito Municipal, INDICANDO-LHE: que o Poder 
Executivo execute obras de melhoramento viário rural, na estrada de 
acesso ao Povoado Brejo do Elivan, compreendendo um trecho de 
aproximadamente 20km, com trajeto que se inicia na estrada MA-020, 
contemplando os povoados: Grade, Barra Nova, Brejo Velho, Pequi da 
Boca da Mata, Boca da Mata, Brejinho até o referido Povoado, 
beneficiando cerca de 60 famílias. 

 
4. INDICAÇÃO Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR CELIO 

AUGUSTO MESQUITA DA SILVA, DA BANCADA D0 SOLIDARIEDADE, 
solicitando o envio de ofício ao Sr. Raimundo Nonato Rodrigues da Costa, 
Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de 
Obras, Senhor José Sousa Barros Filho, INDICANDO-LHE: Recuperação 
de todas as ruas da Vila Daniele, com pavimentação asfáltica, afim de 
garantir melhores condições de tráfego, acessibilidade e qualidade de 
vida para os moradores e Recuperação do poço artesiano da comunidade, 
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assegurando o devido abastecimento de água potável às famílias que 
dependem deste recurso essencial. 

 
 
5. INDICAÇÃO Nº 006/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 

CARLOS ABREU OLIVEIRA, DA BANCADA DO REPUBLICANOS, 
solicitando envio de ofício ao Sr. Raimundo Nonato Rodrigues da Costa, 
Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de 
Obras, Senhor José Sousa Barros Filho. INDICANDO-LHE: Recuperação 
e manutenção das estradas do bairro Matadouro, que se encontram em 
más condições, dificultando a locomoção da população, implantação de 
medidas para garantir o abastecimento de água no bairro, tendo em vista 
que os moradores vêm enfrentando sérias dificuldades devido à falta 
desse recurso essencial. 

 
6. INDICAÇÃO Nº 007/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 

CARLOS ABREU OLIVEIRA, DA BANCADA DO REPUBLICANOS, 
solicitando o envio de ofício ao Sr. Raimundo Nonato Rodrigues da Costa, 
Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de 
Obras, Senhor José Sousa Barros Filho. INDICANDO-LHE: Recuperação 
e manutenção da estrada do Povoado Santa Cruz, com a devida 
colocação de tubos na área do córrego, aproveitando o período de verão 
para execução da obra, justificando que a medida é de extrema 
importância para garantir o tráfego seguro da população, o escoamento 
adequado das águas e a durabilidade do serviço realizado. 

 
7. INDICAÇÃO Nº 008/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 

CARLOS ABREU OLIVEIRA, DA BANCADA DO REPUBLICANOS 
solicitando o envio de ofício ao Sr. Raimundo Nonato Rodrigues da Costa, 
Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de 
Obras, Senhor José Sousa Barros Filho parabenizando a Prefeitura 
Municipal e a Secretaria de Obras pela recuperação das ruas do Bairro 
São Miguel e Rosalina, reconhecendo a relevância dos serviços realizados 
em benefício da população. Na oportunidade, faço apelo para que seja 
enviado um carro-pipa às referidas localidades, com a finalidade de 
amenizar a poeira, que tem causado transtornos aos moradores, 
especialmente neste período de forte estiagem. 
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8. INDICAÇÃO Nº 009/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
CARLOS ABREU OLIVEIRA, DA BANCADA DO REPUBLICANOS, 
indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sr. Raimundo 
Nonato Rodrigues da Costa, e à Secretaria Municipal de Trânsito e 
Transportes, que seja realizado estudo técnico visando adotar medidas 
de segurança no cruzamento da Rua José Firmino Gomes com a Rua 
Formosa, tendo em vista o elevado número de acidentes que ocorrem 
nesse local. 

 

9. REQUERIMENTO N.º004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 
JUNIOR CASTRO, DA BANCADA DO REPUBLICANOS, o qual solicita a 
recuperação de todas as ruas do Conjunto Canaã do município de 
Vargem Grande – MA. 

 

10. REQUERIMENTO N.º005/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 
JUNIOR CASTRO, DA BANCADA DO REPUBLICANOS, Solicita a 
relização da estrada vicinal que de acesso ao povoado Santaninha de 
Fora no municipio de Vargem Grande – MA. 

 

11. INDICAÇÃO N° 001/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA LAYNE 
WILANE CORRÊA SILVA E SILVA, DA BANCADA DO UNIÃO solicitando 
expediente ao Prefeito Municipal, Senhor Raimundo Nonato Rodrigues da 
Costa, com cópia ao Secretário Municipal de Obras, Senhor José Sousa 
Barros Filho, solicitando o empiçarramento e a pavimentação asfáltica da 
Rua Nossa Senhora de Lurdes, bairro Baixa Grande, no trecho após a 
BR-222. 

 
 

 
 
 


